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SOLTRONIC by Ramon Soler®

Unlike manually operated faucets that are often left running or partially turned off, elec-
tronic faucets switch off automatically after use. This ensures water conversation and 
saves on water expenses, generating water saving of more than 70% compared to re-
gular faucets.

Ramon Soler  faucets also include a Security Time limit adjustable by remote control to 
prevent continuous flushing of water. By default, if the sensor is covered for more than 
90 seconds, the water flow will shut automatically. This security feature can be used to 
reduce the water flow as well.

STABLE AND ACCURATE WATER 
FLOW OVER TIME
The flow time is electronically preset 
and remains the same throughout 
the lifespan of the 
product.

DRASTIC REDUCTION OF 
MAINTENANCE COSTS
Due to their technology and design, 
products do not suffer from the lime 
related problems of the mechanical 
mechanisms and are extremely 
vandal proof.

NO MOVING PARTS, ANTI-
VANDAL DESIGN WITH “NON-
HOLD OPEN” FEATURE
These characteristics make sanitary 
ware extremely effective, robust and 
flood-preventing.

BARRIER FREE ACTIVATION BY 
TOUCH CONTROL
Enables effortless use by young 
children, elderly and disabled people.

EASY FLOW TIME ADJUSTMENT 
WITHOUT TURNING OFF THE 
WATER SUPPLY
Soltronic series utilize an electronic 
technology allowing re-adjustment 
on site at any given 
time, according to project needs.

COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES         

A diferencia de los grifos operados manualmente que a menudo se dejan funcionan-
do o parcialmente abiertos, los grifos electrónicos se cierran automáticamente des-
pués del uso. Esto garantiza ahorro en gastos de agua, generando más del 70% en 
comparación con los grifos comunes.

Los grifos electrónicos de Ramon Soler también incluyen un límite de tiempo de segu-
ridad ajustable por mando a distancia (consultar modelos) para prevenir la descarga 
continua de agua. Por defecto, si el sensor es cubierto por más de 90 segundos, el 
flujo de agua se cerrará automáticamente. Esta característica de seguridad también 
se puede usar para reducir el flujo de agua.

FLUJO DE AGUA ESTABLE Y 
PRECISA A LO LARGO DEL TIEMPO
El tiempo de flujo está preestablecido 
electrónicamente y permanece igual 
durante toda la vida útil del producto.

REDUCCIÓN DRÁSTICA DE LOS 
COSTES DE MANTENIMIENTO
Debido a su tecnología y diseño, los 
productos eléctriconicos de Ramon Soler 
no sufren los problemas relacionados con la 
cal de los mecanismos mecánicos.

DISEÑO ANTIVANDÁLICO, SIN 
PIEZAS MÓVILES.
Estas características hacen que su función 
sanitaria sea extremadamente efectiva, 
robusta y evita inundaciones.

ACTIVACIÓN SIN BARRERAS
Permite el uso sin esfuerzo de niños 
pequeños, ancianos y personas con 
discapacidad.

FÁCIL AJUSTE DEL TIEMPO DE 
FLUJO SIN DESCONECTAR EL 
SUMINISTRO DE AGUA.
Las series soltronic utilizan una tecnología 
electrónica que permite reajustar una vez 
instalado, de acuerdo con las necesidades 
del proyecto.
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SOLTRONIC | SOLESTOP | TEMPOSTOP 
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LEED®, el Sistema de Clasificación de Edificios Sostenibles “Líder 
en Eficiencia Energética y Diseño” sostenible, es un sistema inter-
nacionalmente reconocido de certificación de edificios sosteni-
bles. 

El consumo de agua potable en los edificios comerciales,  oficinas 
y residencial  representa un 12 % en el consumo de agua potable. 
(Fuente: http://www.spaingbc.org/).

Por ello, la grifería se convierte en una herramienta imprescindi-
ble  para la reducción de consumo de agua. El sistema de clasifi-
cación LEED, establece determinados prerrequisitos relativos a la 
Eficiencia de Agua, y asigna créditos en función de la reducción 
del consumo. 

Con la grifería adecuada puedes obtener hasta 12 puntos para la 
clasificación LEED. 

En Ramon Soler disponemos de la tecnología adecuada y de expe-
riencia en este tipo de proyectos. 

No dudes en contactar con nosotros y te 
asesoraremos para que obtengas la máxima 
puntuación (calidad@rsramonsoler.com)

LEED®, or “Leadership in Energy and Design” is a green building cer-
tification program that recognizes best-in-class building strategies 
and practices. 

The water consumption in commercial, office and residential buil-
dings represents 12% in the consumption of drinking water. (Source: 
http://www.spaingbc.org/).

Therefore, the tapware becomes an essential tool for reducing wa-
ter consumption. The LEED classification system sets up certain 
prerequisites regarding water efficiency and assigns credits based 
on reducing the water consumption.

With the appropriate tapware you can get up to 12 points for LEED 
classification.

Ramon Soler have the technology and experience in these kind of 
projects.

Do not hesitate to contact us and we will inform 
you how to attain the best water saving ratings. 
(calidad@rsramonsoler.com)

REFERENCIAS INTERNACIONALES – INTERNATIONAL REFERENCES

OFICINAS NESTLE . (BARCELONA, SPAIN)

LYCEE HOTELIER (PARIS,  FRANCIA

CAJA MADRID (BARCELONA, SPAIN)
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Lavabo electrónico de un agua (o 
premezclada). Fuente de alimentación: 
batería alcalina 9V.  Pilas no incluidas.
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h
Distancia de detención: 10 cm. 
Regulable con mando a distancia
Electronic 1-water wash basin (or 
premixed). Power Supply: alkaline 
battery 9V. Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours
Detention distance: 10 cm. 
Dimmable with remote control

Fuente de alimentación:  transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source: transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

PRESIÓN
PRESSURE

1-5 bar (3 recom)

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Lavabo electrónico de un agua (o 
premezclada). Fuente de alimentación: 
batería alcalina 9V.  Pilas no incluidas.
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h
Distancia de detención: 15 cm. No 
regulable.

Electronic 1-water wash basin (or 
premixed). Power Supply: alkaline 
battery 9V. Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours
Detention distance: 15 cm. Not 
adjustable

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

SOLTRONIC
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Lavabo electrónico de 2 aguas (fría 
y caliente). Fuente de alimentación: 
batería alcalina 9V.  Pilas no incluidas.
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h
Distancia de detención: 15 cm. 
Regulable con mando a distancia
Electronic 2-water washbasin (cold and 
hot). Power Supply: alkaline battery 9V. 
Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours
Detention distance: 15 cm. 
Dimmable with remote control

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Lavabo electrónico de un agua (o 
premezclada). Fuente de alimentación: 
baterías alcalinas 4x1,5V o transformador 
6V. NPilas no incluidas.
Protección sanitaria: descarga automática 
anti-legionela cada 24h
Distancia de detención: 20 cm. Regulable
Instalación: Requiere agua libre de 
impurezas. 

Electronic 1-water wash basin (or premixed)
Power Supply: alkaline batteries 4x1,5V or 
transformer 6V. Batteries not included.
Health protection: automatic anti-legionella 
discharge every 24 hours
Detention distance: 20 cm. Adjustable
Installation: Requires water free of impurities. 

* INCLUIDA 3794

* INCLUDED 3794

TIMING 15 ± 5 seg

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 40º

BAR 1-5 bar (3 recom)

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Lavabo electrónico de 2 aguas (fría 
y caliente). Fuente de alimentación: 
batería alcalina 9V. Pilas no incluidas. 
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h
Distancia de detención: 14 cm. 
Electronic 2-water wash basin (cold and 
hot). Power Supply: alkaline battery 9V. 
Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours
Detention distance: 14 cm. 

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Llave de paso con filtro
Stopcock with filter
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Lavabo electrónico empotrado de 
un agua (o premezclada). Fuente de 
alimentación: batería alcalina 9V.  Pilas 
no incluidas. Protección sanitaria: 
descarga automática anti-legionela 
cada 24h. Distancia de detención: 8 cm. 
Concealed electronic 1-water wash basin 
(or premixed). Power Supply: alkaline 
battery 9V. Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours.  
Detention distance: 8 cm. 

Lavabo electrónico empotrado de 
un agua (o premezclada). Fuente de 
alimentación: batería alcalina 9V.  Pilas 
no incluidas. Protección sanitaria: 
descarga automática anti-legionela 
cada 24h. 

Concealed electronic 1-water wash basin 
(or premixed). Power Supply: alkaline 
battery 9V. Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours. 

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

SOLTRONIC

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

CAUDAL L/M
FLOW

6 l/min.

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

Fuente de alimentación:  
transformador más baterias 12V. Pilas 
no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Instalación: Encimera
Fuente de alimentación:
Pilas 12V
Dosis de jabón predeterminada: 1,4 cc
Viscosidad del jabón: 100-3800 cPs 
Lavatory mounted
Power source: 12 V transformer
Default soap dosage: 1.4 cc
Soap viscosity: 100-3800 cPs 

DISPENSADOR DE JABÓN - SOAP DISPENSER

* Consultar disponibilidad de mando a distancia. y la compatibilidad con hidrogeles alcoholicos.
* Check availability of remote control. and compatibility with alcoholic hydrogels.

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.
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Urinario empotrado electrónico
Fuente de alimentación: batería 
alcalina 9V.  Pilas no incluidas. 
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h. 
Distancia de detención: 40 cm. 
Power Supply: alkaline battery 9V. 
Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours. F
Detention distance: 40 cm. 

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Urinario empotrado electrónico
Fuente de alimentación: batería 
alcalina 9V.  Pilas no incluidas. 
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h. 
Presión de funcionamiento: 1-5 bar, 
recomendable 3 bar
Distancia de detención: 40 cm. 
Power Supply: alkaline battery 9V. 
Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours  
Detention distance: 40 cm. 

Fuente de alimentación: transformador 
más baterias 9V. Pilas no incluidas
Power source:  transformer plus 9V 
batteries. Batteries not included

Urinario mural electrónico
Fuente de alimentación: batería 
alcalina 9V.  Pilas no incluidas. 
Protección sanitaria: descarga 
automática anti-legionela cada 24h. 
Distancia de detención: 40 cm. 
Power Supply: alkaline battery 9V. 
Batteries not included.
Health protection: automatic anti-
legionella discharge every 24 hours for 
6 seconds
Detention distance: 40 cm. 

SOLTRONIC
CONTROLES URINARIOS_WC

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

Opcional. Mando a distancia 
para grifería electrónica.
Optional. Remote control for 
electronic taps.

TIEMPO 
DESCARGA

CAUDAL L/M
FLOW

TEMPERATURE

BAR

TIEMPO 
DESCARGA

CAUDAL L/M
FLOW

TEMPERATURE

BAR

TIEMPO 
DESCARGA

CAUDAL L/M
FLOW

TEMPERATURE

BAR
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RECAMBIOS SOLTRONIC .   SPARE PARTS SOLTRONIC
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RECAMBIOS SOLTRONIC .   SPARE PARTS SOLTRONIC
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SOLESTOP by Ramon Soler®

ANTI-LEGIONELA
In accordance to  international re-
gulations, we have various features 
which help to eradicate this virus in 
hydraulic systems. Our tapware incor-
porates mecanisms which are chlori-
ne resistant and can resist thermal 
changes as per Spanish Royal Decree 
(865/2003.)

WATER LIMITING 
Our water limiting systems can regu-
late the maximum flow required, re-
ducing water usage and maintaining 
acceptable levels of comfort. The stan-
dard limit is 3.71/min in basins and 8l/
min in showers.

Self-closing mixer cover one of the largest concerns in public 
place facilities:
Thanks to its robustness it resists damage caused by 
vandalism, has passed fatigue tests of more than 200,000 
cycles responding to the need for high durability for its 
high use. Its adjustable automatic closing allows to the 
installer adjust it to your expectations avoiding the excess of 
consumption and eliminates the possibility of leaving the tap 
open for forgetfulness, preserving natural resources of the 
planet. However, despite its robustness and durability, the 
ergonomics of the push button and its mechanism allows a 
soft (3kg) and nice press, for all kinds of users. 
Our timed faucet designed under the premise of compliance 
with tightness tests, flow rate, mechanical behavior under 
pressure, mechanical resistance, dimensions and acoustics 
according to European Standard UNE EN816 for Sanitary 
faucet with automatic closing and corrosion test according 
to UNE EN248 General technical specifications of the Ni-Cr 
electrolytic coatings.

- Depending on the pressure, the timing may be altered.
- Interchangeable, anti-calcareous heads.
- Does not block the flow if we keep the polisher pressed.

In addition, thanks to its versatility we can optimize flow and 
time to minimize it by 85%.

COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES         

Los grifos temporizados vienen a cubrir una de las mayores 
preocupaciones en las instalaciones de lugares públicos:
Gracias a su robustez resiste los daños causados por vandalismo, 
ha superado ensayos de fatiga de más de 200.000 ciclos 
respondiendo ante la necesidad de una durabilidad elevada 
por su alta utilización. Su cierre automático regulable permite 
al instalador ajustarlo a sus expectativas evitando el exceso de 
consumo y elimina la posibilidad de dejar la grifería abierta por 
el olvido, preservando así recursos naturales del planeta. No 
obstante, a pesar de su robustez y durabilidad la ergonomía del 
pulsador y su mecanismo permite un pulsación suave (3kg) y 
agradable, para todo tipo de usuarios.
Nuestra grifería temporizada diseñada bajo la premisa 
del cumplimiento de ensayos de estanquidad, caudal, 
comportamiento mecánico bajo presión, resistencia mecánica, 
dimensiones y acústica según la Norma Europea UNE EN816 para 
Grifería sanitaria de cierre automático y ensayo de corrosión 
según UNE EN248 Especificaciones técnicas generales de los 
revestimientos electrolíticos de Ni-Cr. 

 - Dependiendo de la presión los tiempos pueden verse alterado.
- Cabezales intercambiables, anti-calcáreos.
- No bloquea el flujo si mantenemos presionado el pulsador.

Además, gracias su versatilidad podemos optimizar caudal y 
tiempo hasta minimizarlo en un 85%. 

AhorroSaving

ANTI-LEGIONELA

Siguiendo los reglamentos y las nor-
mativas, disponemos de diversos sis-
temas que evitan la proliferación de la 
legionela. Nuestros grifos están dise-
ñados con materiales resistentes a los 
tratamientos con altas concentracio-
nes de cloro, así como a las altas tem-
peraturas necesarias para realizar el 
choque térmico previsto por la ley (RD 
865/2003).

LIMITADOR DE CAUDAL

Nuestros limitadores permiten de-
terminar qué caudal máximo se de-
sea, reduciendo el consumo de agua 
y manteniendo el confort de uso. La 
limitación standard son 3,7 l/m en la-
vabos y 8 l/m para duchas

SaludHealth
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1

2 3

1 100%

2 60%

3 30%

4 15%

LOWER THE CLOSING TIME IS POSSIBLE

THROUGH THE CAPSULE POSITION 
OUR TAPS CAN CONTROL THE FLOW IN 
4 POSITIONS, GIVING HIGHER WATER 
LEVEL SAVINGS.

4 POSITIONS TO CONTROL DIFFERENT FLOWS

Without disassembling the faucet and with a simple screwdriver, we 
can control the position of the hydraulic needle that will
allow us to adjust the timing regardless the flow conditions.

COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES
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REGULAR EL TIEMPO DE CIERRE ES POSIBLE

NUESTRA GRIFERIA A TRAVES DE LA 
POSICIÓN DE LA CAPSULA SE  PUEDE 
REGULAR  EL CAUDAL EN 4 POSICIONES, 
GENERANDO UNOS MAYORES NIVELES 
DE AHORRO DE AGUA. 

4 POSICIONES PARA GENERAR DIFERENTES CAUDALES

QUICK SET-UP! Sin desmontar la grifería y con nada más que 
un simple destornillador, podemos regular la posición de la 
aguja hidráulica que nos permitirá ajustar la temporización 
independientemente de las condiciones de suministro.

VER VIDEO
WATCH VIDEO
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TIEMPO
TIMING   5 seg

CAUDAL
FLOW   5,5 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  0,45 litros

SOLESTOP

Lavabo recto temporizado de 1 agua con 
regulación de caudal
Straight timed 1 water washbasin with flow 
regulation.

Cartucho:  740103
Cartridge:  740103
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SOLESTOP

Cartucho:  7408
Cartridge:  7408

Lavabo temporizado mezclador (fría y caliente)
Self closing wash basin mixer (cold and hot)

Lavabo inclinado temporizado de 1 agua con 
regulación de tiempo y caudal
Tilted timed 1 water washbasin with time and 
flow regulation.

Lavabo mural temporizado de 1 agua con 
regulación de tiempo y caudal
Wall timed 1 water washbasin with time and 
flow regulation.

Cartucho:  740103
Cartridge:  740103

Cartucho:  740103
Cartridge:  740103

Ducha empotrada temporizada de 1 agua con florón
Ø 147 mm
Concealed timed 1 water shower with escutcheon 
Ø147mm

Cartucho:  740203
Cartridge:  740203

TIEMPO
TIMING   5 seg

CAUDAL
FLOW   6 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  0,5 litros

TIEMPO
TIMING   5 seg

CAUDAL
FLOW   6,5 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  0,55 litros

TIEMPO
TIMING   22 seg

CAUDAL
FLOW   9 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  3,3 litros

TIEMPO
TIMING 15  5 seg

CAUDAL
FLOW   6 l/min

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)
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Válvula mezcladora  con válvula antiretorno.  Ajuste 
premezclador de temperatura entre 25 °C y 60 °C, 
caudal máximo a 30 l/min a 3 bar  suministros de 1 a 5 en 
lavabo o de 1 a 3 en duchas
Simple thermostatic tap anti-return valves. Premixing 
temperature adjustment between 25 °C and 60 °C, 
maximum flow of 30 l/min at 3 bar supplies from 1 to 5 
toilets and from 1 to 3 showers

Enlace para urinario de 1/2” x Ø 14x 
Urinal flushing pipe 1/2” x Ø 14x 240mm y radius 7 mm 
for 7453 

SOLESTOP

Urinario empotrado temporizado de 1 agua, con 
florón Ø 80 mm
Self closing urinal 1 water, with rosette Ø 80 mm

Cartucho:  740203
Cartridge:  740203

TIEMPO
TIMING   5 seg

CAUDAL
FLOW   6,5 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  0,55 litros

TIEMPO
TIMING   9 seg

CAUDAL
FLOW   10 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  1,5 litros

Urinario visto temporizado de 1 agua
Self closing urinal 1 water

Cartucho:  740203
Cartridge:  740203
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COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES
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Cartucho:  7406
Cartridge:  7406

Cartucho:  7407
Cartridge:  7407

WC de un agua (o premezclado)
1-water WC (or premixed)

WC de un agua (o premezclado)
1-water WC (or premixed)

Tubo conexión a WC de Ø 32 mm para ref. 
745602
WC connection tube of Ø 32 mm for ref. 
745602

SOLESTOP

TIEMPO
TIMING 15  5 seg

CAUDAL
FLOW   25 l/min

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

TIEMPO
TIMING 15  5 seg

CAUDAL
FLOW   25 l/min

TEMPERATURE 65º

BAR 1-5 bar (3 recom)

Manguito con caño giratorio para 
pedal de suelo.
Body with swivel spout for pedal 
control.

Cuerpo giratorio para caño 
fundido 743012
Moving head without spout for 
743012
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COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES         

Pedal de suelo 
Floor pedal

Ducha tonic antivandálica para 
empotrar 
Ducha tonic antivandalica for 
built-in

Pedal mezclador de suelo 
para con agua fría-caliente 
Floor mixer 

Cuerpo con caño mural giratorio 
para comandos a pedal
Head with wall-mounted swivel 
spout for pedal controls

Cuerpo giratorio sin caño
Swivel head without spout

SOLESTOP
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COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES
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Cartucho:  740203
Cartridge:  740203

Gran Ducha de jardín o piscina con temporizado de 
1 agua, con regulación de tiempo y de caudal. Con 
tubo de 1 metro y ducha de Ø240 mm de ABS o 
Ø250 mm de acero inoxidable
Large garden or pool shower with 1 water timed, 
with time and flow regulation. With 1 meter tube 
and ABS shower Ø240 mm or stainless steel Ø250 
mm

 

TIEMPO
TIMING   9 seg

CAUDAL
FLOW   9 l/min

DESCARGA TOTAL
WATER FLOW DISCHARGE  1,35 litros

745303 + T100N + RM250 + RGD

745303 + T100N + RP240 + RGD
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COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES         

1604 AIREADOR MACHO M24x1 CACHE TIPO Z + 
LLAVE

1604 AIREADOR MACHO M24x1 CACHE TIPO Z + 
LLAVE

1605 AIREADOR MACHO M24x1 TIPO Z

1605 AIREADOR MACHO M24x1 TIPO Z

7401 CARTUCHO PARA 7451,745202,7450

7401 CARTRIDGE FOR 7451-7452

740103 CARTUCHO TEMPORIZADO CON REGULA-
CION CAUDAL 745103-745803-745203

740103 TIMED CARTRIDGE WITH FLOW REGULA-
TION 745103-745803-745203

7402 CARTUCHO MEZCLADOR PARA LAVABO 7490

7402 CARTRIDGE MIXER FOR WASHBASIN 7490

740203 CARTUCHO TEMPORIZADO CON REGULA-
CION CAUDAL 745303-745503-745903

740203 TIMED CARTRIDGE WITH FLOW REGULA-
TION 745303-745503-745903

7403 CARTUCHO PARA 745302

7403 CARTRIDGE FOR 7453

7405 CARTUCHO PARA 745502

7405 CARTRIDGE FOR 7455

7406 CARTUCHO PARA 745602

7406 CARTRIDGE FOR 7456 WC

7407 CARTUCHO PARA 745702

7407 CARTRIDGE FOR 7457 WC

7409 CARTUCHO TEMPORIZADO PARA 7250 EN 
CAJA

7409 TIMED CARTRIDGE FOR 7250 IN A BOX

7430M BASE EMBELLECEDORA METALICA SOLES-
TOP 745103

7430M BASE EMBELLECEDORA METALICA SOLES-
TOP 745103

BJP723 BOLSA DE JUNTAS PARA PEDAL 7238 Y 7239 
(10 BOLSAS)

BJP723 BAG OF CON.O FOR 238 Y 7239 (10 BAGS)

BAC745103 BOLSA FIJACION 745103

BAC745103 BOLSA FIJACION 745103

BAC745803 BOLSA FIJACION 745803

BAC745803 BOLSA FIJACION 745803

BP7238 BOLSA ACCESORIOS DE SUJECION PARA 
7238

BP7238 BAG ACCESSORIES OF FIXATION FOR 7238

P7455 BOTON PULSADOR PARA 745502

P7455 PUSS-BUTTON FOR 7455

PC7450 PULSADOR + COBERTOR PARA 7450

PC7450 PUSH & COVER FOR 7450

R1N CROMO PLACA EMPOTRADO NEUTRO PARA 
745503

R1N CROMO PLACA EMPOTRADO NEUTRO PARA 
745503

RB21HN CROMO PLACA PARA 745903

RB21HN CROMO PLACA PARA 745903

705 TOMA WC 766

705 WC OUTLET 766

T766 SOLO TUBO

T766 TUBE ONLY

RECAMBIOS SOLESTOP .   SPARE PARTS SOLESTOP
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BP7239 BOLSA ACCESORIOS DE SUJECION PARA 
7239

BP7239 BAG ACCESSORIES OF FIXATION FOR 7239

CEMPTEM01 CROMO CAMISA EMPOTRADO 
TEMPORIZADO

CEMPTEM01 CROMO CAMISA EMPOTRADA TEM-
PORIZADO

A723 ACCIONAMIENTO INTERNO PARA PEDAL 
7238 Y 7239

A723 ACC. FOR FLOOR 7238 Y 7239

CPB723 CUBREPEDAL AZUL PARA PEDAL 7238 Y 
7239

CPB723 COVER BLUE FOR PEDAL 7238 Y 7239

CPR723 CUBREPEDAL ROJO PARA PEDAL 7238 Y 
7239

CPR723 COVER RED FOR PEDAL 7238 Y 7239

PA723 PALANCA AZUL CON PERNO PARA PEDAL 
7238 Y 7239

PA723 HANDLE  FOR PEDAL 7238 Y 7239

PR723 PALANCA ROJA CON PERNO PARA PEDAL 
7238 Y 7239

PR723 RED HANDLE FOR PEDAL 7238 Y 7239

P7451 PULSADOR PARA 7451 Y 745202

P7451 PUSS-BUTTON FOR 7451 & 7452

P745103 PULSADOR PARA 745103

P745103 PUSH-BUTTON FOR 745103

P745303 PULSADOR PARA 745803-745203-
745303-745503-745903

P745303 PUSH-BUTTON FOR 745803-745203-
745303-745503-745903
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55E301632

COLECTIVIDADES . COLECTIVITIES         

Monomando para fregadero con caño conformado corto de 
14cm.
Sink mixer tap with swivel spout and medical lever

Cartucho: 35100-3
Cartridge: 35100-3

Monomando Lavabo . Palanca gerontológica. Conexiones 
flexibles resistentes al choque térmico y al ataque químico de 
los procesos de desinfección antilegionela. Aireador limitador 
de 3,75 l/min.
Medical lever. The flexible connections are resistant to 
thermal shock and chemical protection during anti-legionella 
disinfection. Aerator  3.75 l/min. 

* con la válvula automática de latón
   with brass automatic valve 

Cartucho: 35100 (6689-2)
Cartridge: 35100 (6689-2)

Cartucho: 35100 (6689-2)
Cartridge: 35100 (6689-2)

Monomando para fregadero mural con caño giratorio bajo. 
Palanca gerontológica
Sink mixer tap with swivel spout and medical lever

Cartucho: 35100-3
Cartridge: 35100-3

MEDICAL
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Monomando para fregadero con caño giratorio conformado. 
Palanca gerontológica. Conexiones flexibles resistentes 
al choque térmico y al ataque químico de los procesos de 
desinfección antilegionela. Aireador limitador de 3,75 l/min.
Sink mixer tap with  swivel spout and medical lever. The flexible 
connections are resistant to thermal shock and chemical 
protection during anti-legionella disinfection. Aerator  at  3.75 
l/min. 

Monomando para fregadero con caño giratorio de tubo. 
Palanca gerontológica. Conexiones flexibles resistentes 
al choque térmico y al ataque químico de los procesos de 
desinfección antilegionela. 
Sink mixer tap with swivel spout and medical lever.
The flexible conections are resistant to thermal shock and 
chemical protection during anti-legionella desinfection.

Monomando vertical de Fregadero con caño giratorio 
conformado con maneta médica
High-rise Sink mixer with formed swivel spout and medical 
handle

Cartucho: 40300-2
Cartridge: 40300 -2

Cartucho: 40200-2
Cartridge: 40200-2

Cartucho: 40200-2
Cartridge: 40200-2

MEDICAL


